
令和元年度　外部評価対象52事業の検証結果
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■対象事業

1 学力向上支援事業 標準学力検査(小2・小4・中1) 平均得点率100以上 小2平均　99.0% 99.0%
各科目で全国平均得点以上 (全国平均を100とする) 小4平均　102.0% 102.0%

中1平均　101.0% 101.0%
指定校研究発表 ４校以上／年 4校 100.0%

早寝早起き朝ごはん定着率 小学校90％以上 90.0% 100.0%

中学校90％以上 83.0% 92.2%
2 中津川市の未来を担う人材育成事業 命の教育　市内小中学校全クラス実施率 100% 100% 100.0%

中学生サミットの結果活用率 100%(12校で各生徒会活動に活用) 100% 100.0%
市内deオリンピック開催校数 毎年小学校4校 廃止 ―
GSSS参加者満足度（参加者アンケート） H28～H30年度　95％以上 96% 100.0%

3 学校規模等適正化基本計画の推進事業 【事業実施時期を変更】 ― ― 実施時期を変更
4 小学校大規模改造事業 西小学校大規模改造工事 大規模改造工事完了 (H28完了) 完了
5 保育園規模適正化推進事業 【事業実施時期を変更】 (こども園整備事業へ移行） ― ―
幼稚園規模適正化推進事業 【中期以降に実施予定】 (こども園整備事業へ移行） ― ―
こども園整備事業 坂本地区幼児教育施設整備事業進捗率 90%以上 75.6% 84.0% 順調

6 子どもを増やすための事業 県ワーク・ライフ・バランス推進エクセレント認定企業数 1.5社／年 1社 66.6%

新婚世帯の市内定住 40世帯／年 32世帯 80.0%
7 放課後児童クラブ運営事業 放課後児童クラブ未設置校区解消 １カ所設置 設置なし

放課後児童クラブ待機児童数 ０人 ０人 100.0%
8 子育て支援事業 子育て支援センター設置増設 ５カ所⇒７カ所増設 設置なし

子育て支援センター　延べ利用者数 34,190人 32,289人 94.4%
「子育てなんでも相談窓口」の設置 相談体制の維持 相談体制の維持 相談393件 100.0%

9 8万人のヘルスアップ事業 健康づくり事業参加者数 延べ８万人/年 70,575人 88.2%

特定健診受診率(市国保のみ40～74歳) 60% 37.6% 62.7%
10 救命医療・産科医療体制充実事業 365日、24時間体制の継続 365日、24時間体制継続 365日、24時間体制継続 100.0%

産科医療体制維持 分娩制限なし､里帰り分娩継続 分娩制限なし､里帰り分娩継続 100.0%
11 地域活性化推進事業 地域活動の支援 一括交付金制度開始 (H28完了)

地域一括交付金充当事業数 60事業 60事業 100.0%
12 苗木交流センター整備事業 苗木交流センターの建設 H27完成 (H27完了)

公民館利用者数 25,000人 23,653人 94.6%
13 阿木交流センター整備事業 阿木交流センター建設事業進捗率 40% 5% 12.5% 進捗に遅れ
14 市民協働推進事業 学習会等参加者満足度 80％以上／年 87.80% 110.0%

自立して活動する団体数(H30に15団体） 15団体 9団体 60.0%
活動した学生の延べ人数 4,700人以上／年 6,705人 142.7%

15 公民館を拠点とした地域づくり事業 指定管理公民館数 2館 2館 100.0%
地域づくり人材育成講座受講数 30人/年 10人 33.3%

16 こどもの夢推進事業 スポーツ少年団入団率 12.50% 11.30% 90.4%
子ども金メダル授与者数 270人 350人 130.0%
夢の教室全実施率(全小学校５年生対象) 100% 100% 100.0%

17 図書館施設整備事業 【中期以降に実施予定】 ― ― 中期以降に実施
18 苗木城跡整備事業 石垣整備事業進捗率(整備完了÷総延長555m) 80.40% 80.40% 100.0% 順調
19 美術館施設整備事業 【中期以降に実施予定】 ― ― 中期以降に実施
20 文化施設管理運営事業（文化会館耐震化） 【中期以降に実施予定】 ― ― 中期以降に実施

区分 事業数

進捗が順調な事業 25

中期計画以降に実施する事業 10

進捗状況
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・４年間の進捗率100％を「順調」とする。

・４年間の進捗率75％以上100％未満で

H30実績が75％以上のものは「順調」とする。

・４年間の進捗率が75%未満でH30実績が75%

未満のものは「進捗に遅れ」とする。

＜凡例＞
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指標 H30目標値 H30実績 H30達成率 前期４年間の進捗率 進捗状況
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21 自主防災組織育成事業 防災士の育成数 350人 394人 112.6%
防災訓練参加率 28.00% 25.40% 90.7%

22 庁舎耐震整備事業 耐震補強工事進捗率 100% （H29完了)
Is値（構造耐震指標） Is値　0.99以上 Is値　1.02 100.0%

23 消防設備整備事業 消防車両の計画的な更新 署1台､団3台 署1台、団2台、団ポンプ1台 100.0% 進捗に遅れ
24 消防施設建設事業 消防団器具庫の統廃合 ２カ所を１カ所に統合 １カ所統合 100.0%

防火水槽の設置 ２基（１基×２地区） ―
25 ごみ減量・資源化推進事業 環境センターに搬入されるごみ量 25,039ｔ/年 24,585t/年 101.8% 順調
26 新衛生センター建設事業 新衛生センターの建設事業進捗率 施設建設工60％ 施設建設工45.3％ 75.5% 順調
27 汚水処理施設協働整備事業 【中期以降に実施予定】 ― ― 中期以降に実施
28 リサイクル施設整備事業 リサイクル施設の建設 H27完成　H28供用開始 (H27完了) 完了
29 新斎場建設事業 【事業実施時期を変更】 ― ― 実施時期を変更
30 若者の地元定着推進事業 新規学卒者の市内企業就職者数 250人／年 279人(大学等99人、高校180人) 111.0% 順調
31 企業立地奨励事業 新規設備投資事業所設置数 3社/年 4社 133.0%

新規雇用数 16人/年 49人 419.0%
32 企業誘致推進事業 継続的に情報交流を持つ企業数 ５社/年 3社 60.0%

新規企業訪問 ３社開拓/年 2社 67.0%

企業用地の整備　事業進捗率 4% 4% 100.0%
33 中心市街地活性化推進事業 中心市街地活性化基本計画 計画の認定 計画の認定 100.0%

中心市街地歩行者数 4,777人/日 4,750人/日 99.4%
新町ビル跡地活用 【機構改革で他事業へ移行】 ―

34 特産品振興事業 特産品の定義付け ― ―
特産品取扱商談成立件数 7件 6件 85.7%
土産品開発支援制度の確立 ブラッシュアップセミナー実施 なし 0.0%

35 農地・担い手対策事業 農地中間管理事業の集積面積(累計） 217ha(4年間) 316.1ha 145.7%
耕作放棄地解消面積 ２ha/年×４年　累計８ha 0.1ha　累計 5.0%
新規就農者数 ３人/年×４年 3人 100.0%

36 1000年の森　磨き上げ事業 イベント等におけるＰＲ ５回/年 7回 140.0%
地域産木材を使った木造建築物の建築棟数 60棟/年 53棟 88.3%

37 中津川オリジナル次世代住宅推進事業 【廃止】 ― ― 廃止
38 青木斧戸線(中津531号線)道路整備事業 青木斧戸線　事業進捗率 84% 69% 82.1%

自動車走行時間短縮率（完成後） 青木斧戸線44%･駒場線67%低減 ―
39 濃飛横断自動車道関連道路整備事業 【中期以降に実施予定】 ― ― 中期以降に実施
40 神坂ＰＡスマートインターチェンジ設置事業 スマートインターチェンジ設置事業進捗率 27% 6% 22.2% 進捗に遅れ
41 斎場関連道路整備事業 【事業実施時期を変更】 ― ― 実施時期を変更
42 付知中央橋架替事業 橋梁の完成 橋梁の完成 (H28完了) 完了
43 なかつがわ体験住宅推進事業 年間宿泊利用人数 50人/年 738人（うち宿泊者38人） 76.0% 順調
44 遠くまで通勤促進事業 通勤者の現状把握 ― 廃止 廃止
45 川上地区難視聴対策事業 【事業実施時期を変更】 ― ― 実施時期を変更
46 体験型観光推進事業 体験メニュー参加者の宿泊者数 100人 172人 172.0%

体験メニュー参加者の延べ滞在時間 5,200時間 6,231時間 119.9%
47 外国人観光促進事業 馬籠・妻籠間を歩かれる外国人観光客 31千人 31,426人 101.4% 順調

48 リニア中央新幹線関連拠点整備事業 リニア駅アクセス道路整備　事業進捗率 8.0% 6.0%

(リニア駅周辺土地区画整理事業へ一部分 75.0%
49 リニア駅周辺土地区画整理事業 区画整理事業　事業進捗率 2.5% 2.1% 83.9% 順調

50 リニア中央新幹線関連道路整備事業 【事業実施時期を変更】 ― ― 実施時期を変更

51 消防団員活動事業 消防団員数※（)内:女性 基本団員1,670人(68人) 1,593人（62人）（H30年度末）

機能別団員210人(27人) 223人（24人）

計1,880人(95人) 計1,817人（86人） 96.6%
52 市有墓地整備管理事業 拡張区画の分譲 20区画 13区画 65.0% 進捗に遅れ
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